

淄博“气电代煤”已完工8万余户

下一步将开展安全培训,未经培训不通气,确保用户安全取暖



绿色供热

本报10月17日讯(记者 马玉姝 通讯员 杨玉柱) 17日,淄博市人民政府办公厅组织召开全市冬季清洁供暖气电代煤工程调度会,据了解,全市气电代煤工程开工建设合计131680户,已完工81067户。

根据最新调度数据,全市气电代煤工程开工建设合计131680户(68个镇办475个村居),占全市总任务量的132%;已完工81067户(其中燃气户内安装

完成63271户,燃煤锅炉清洁能源替代完成12488户,户内电采暖完成5308户),占全市总任务量的81%;已安装燃气壁挂炉36147台,占全市壁挂炉总需求量的46%。

据了解,从督查调度情况来看,气电代煤工程实施还存在一些问题,主要有:个别区县燃气壁挂炉安装调试进度较慢,部分区县补贴资金拨付办法不够具体,个别区县工程验收和投用不够及时。

下一步,各区县将进一步压实责任、全面收尾,及时调度壁挂炉供应商供货安装情况,督促其及时安装调试,确保壁挂炉按

期足量供应和安装调试。同时,妥善解决好供应商垫资问题,确保区县补贴资金落实到位。针对气电代煤用户群体,要建立完善工程和用户档案,确保补贴项目有据可查。此外,各区县进一步加大房屋节能改造力度,通过改造房顶门窗、搭建户外连廊等措施,切实增强房屋保温效果。凡参与“两改”工程的居民必须签订不用燃煤承诺书,并组织对散煤和炉具进行全面回收,坚决防止散煤复燃。各区县继续深入开展用户安全培训,着力实现气电代煤用户群体安全培训全覆盖,未经培训的不得通气,确保用户安全用气、安全取暖。

张店约谈30余家装饰装修企业

促进行业自律,维护消费者权益

本报10月17日讯(记者 罗静 通讯员 成延军) 为进一步规范经营者行为,增强经营者自律意识,17日,张店区工商局组织辖区装饰装修行业30余家企业召开装饰装修行业合同格式条款行政约谈会。

据了解,中心城区装饰装修行业市场经营业户2000余家,2017年以来,张店区工商局接到相关方面消费纠纷58件,涉案金额达到80万元。据张店区工商局工作人员介绍,“近几年装饰装修行业消费者投诉逐年递增,我们今年开展了装饰装修行业专项整治活动,

为起到整治一批企业,规范一个行业的目的,我们今天召开装饰装修行业合同格式条款行政约谈会。希望通过这次约谈,促进行业自律,维护消费者权益。”

会议点评了张店区装饰装修合同中存在违规格式条款及行业存在的问题,行业代表做倡导发言,通报了今年以来装饰装修行业消费者投诉举报数量、处理情况及存在的问题。

张店区工商局副局长李辉对推动装饰装修行业发展提出具体要求,要求企业开展自查自纠,限时整改,全面推进行业规范发展。

全市公安机关开展集中夜查行动

10小时发现整改安全隐患千余处

本报10月17日讯(记者 巩悦悦 通讯员 孙巍) 16日20时到17日凌晨6时,全市公安机关开展了治安要素管控集中夜查行动,发现整改安全隐患1009处。

行动中,全市公安机关共出动警力6000余人、车辆530台,以最高规格、最强部署、最严部署开展集中夜查行动,取得重要战果。对治安情况复杂、案件及安全易发的场所、单位、部位全面开展治安检查和隐患排查。当晚,记者随巡查民警来到

张店一家旅馆。民警首先检查了旅馆的入住信息,紧接着检查了楼梯口周边的照明设施及消防栓。检查过程中,民警发现该旅馆三楼楼梯口处的一处应急照明灯不亮,便立即对该旅馆下达整改通知书。

全市共检查公共复杂场所4010处,消防重点单位398家,核实各类人员身份1.3万人次,发现整改安全隐患1009处,下发限期整改通知书666份,治安拘留11人,责令停业整顿21家。

全市公安机关治安、交警、

巡警、特警、武警、刑侦、派出所民警联动,利用全市警务工作站、治安检查站,在主要交通干道、城区路口设立34处堵截卡点,及时发现打击违法犯罪,严查违法行为。同时,采用多种巡逻方式,有针对性地加强对重点地区、重点部位巡逻控制,打击现行,震慑犯罪。行动期间查处交通违法行为6000余起;查处违法犯罪行为225起,抓获193人,其中逃犯10名;刑事拘留24人,行政处罚171人;缴获子弹228发,管制刀具8把。

淄川区昆仑镇:

集中检查烟花爆竹长期经营店

本报讯 近日,淄川区昆仑镇安监站组织执法人员集中开展烟花爆竹长期经营店的安全检查,对查出的问题,要求经营单位立即进行整改。图为执法人员进行现场安全巡查。(安士超)



临淄区齐都镇中心小学:开展爱国主义教育

日前,齐都镇中心小学举行了庄严的升旗仪式,开展国旗下爱国主义教育。旨在传承革命精神,更好的培养学生的爱国主义、集体主义精神,让学生从小树立为国家富强而奋斗的决心。(胡刚)

高青县青城镇中心小学:“大家访”推进资助工作

为进一步做好学生管理资助工作,增强资助工作的精准度和实效性,新学期,青城镇中心小学建立“大家访”工作机制。要求班主任走访家庭经济困难学生,优化配置资助资源,全面推进学生资助工作。(王永生)

临淄区康平小学:举行建队节主题教育

近日,康平小学举行了庆祝第68个建队节暨新队员入队仪式。少先队员们激情澎湃,唱起了《中国少年先锋队队歌》。所有准备入队的一年级小朋友面带笑容,怀揣着欣喜与激动在主席台前站定。(赵洪吉 曹学江)

张店六中:举行少先队员建队活动

近日,张店六中举行了“我是光荣的少先队员”暨少先队建队节主题教育活动。出旗仪式、齐唱《中国少年先锋队队歌》、新队员入队仪式、少先队员宣誓等,让队员们经历了一次心灵的洗礼,受到了教育。(黄友珍)

高青县义和小学:开展环保教育系列活动

日前,田镇义和小学开展“小手拉大手 共筑碧水蓝天”环保教育系列活动。旨在让少先队员更多的了解地球,增强学生对大自然及人类社会的热爱,激发学生的环境保护意识,让保护环境成为一种自觉行为。(刘春燕)

沂源县鲁山路小学:开展文明礼仪征文活动

鲁山路小学积极探索文明礼仪教育的有效方法,提高学生的文明素养,日前,以“小学生文明礼仪教育读本”为主题,开展了读后感征文活动。旨在教育学生在文明礼仪教育中快乐成长。(王晗 高红)

临淄区皇城二中:搭建家校沟通“桥梁”

近日,皇城二中家长学校开课了,200多名初四学生家长齐聚二中。李校长作了《家校携手,让每一个孩子都享受和美阳光》的讲话。探讨了家校联系的重要性,旨在搭建社会、家长、学校三位一体的教育模式。(崔永春)

张店区房镇中心小学:趣味采摘 分享快乐

近日,房镇中心小学举行了一年一度的“石榴采摘节”。同学们齐聚石榴树下采摘,并将采摘好的石榴分给老师们和各班级品尝。旨在让学生体验劳动实践和收获的快乐,同时培养学生的团队合作意识。(张大鹏)

临淄二中:结对帮扶特殊学生

日前,临淄二中开展了一对一结对帮扶特殊学生活动。参与活动的老师首先了解学生情况,分析出现行为异常、学习后进的原因,随时帮助,力争让这些孩子早日融入学校生活,享受学习与集体生活的乐趣。(郑军)

张店十一中:召开第八届教职工大会

近日,张店十一中全体教师召开了第八届教职工大会暨工会会员大会。魏校长从规划学校发展、营造育人文化、领导课程教学、引领教师成长、优化内部管理、及调试外部环境六个方面介绍了学校工作。(韩淑彬)



少先队员表彰活动 建队68周年之际,张店区潘南小学北校区的少先队员们举行“欢庆建队节”少先队员表彰大会活动。(曾志伟 孙伟)



召开教学工作会 近日,沂源县南麻教体办组织召开了小学教学工作会,各学校校长、中层干部和教师代表60余人参会。(张德生)



强化安全意识 近日,沂源县荆山路幼儿园举行了紧急疏散演练活动。旨在通过演练活动强化教师和幼儿的安全意识。(夏巧凤)



举行体质健康达标运动会 近日,张店区马尚一中举行秋季体质健康达标运动会,对每一名学生都进行了体质健康测试。(李娜)



培养学生的爱队意识 为培养学生的爱队意识,感受作为一名光荣的少先队员的神圣使命,日前,沂源三中举行了少先队员建队仪式。(江秀德)



开展爱粮日教育活动 在世界爱粮日之际,沂源县鲁村镇草埠中心完小以“爱粮、惜粮、节粮”为主题举行了系列宣传教育活动。(唐家远)



全员参与基本功训练 近日,沂源县南麻街道鲁阳小学为了提升教师的专业素养,举行了教师基本功“三笔字”训练活动。(秦昌军)



成功举办秋季运动会 近日,桓台县马桥实验学校举办了秋季运动会。360名男女运动员分别代表各自班级参加了比赛。(郑直)



开展环保志愿服务 为加强学生的环保意识,近日,沂源县鲁村镇中心小学开展了“环保小哨兵”志愿服务活动。(齐永水 丁兰)



“放飞中国梦”歌咏比赛 为丰富校园文化生活,激发广大师生爱国热情,近日,桓台县马桥镇陈庄小学举行了“放飞中国梦”主题歌咏比赛。(何晓明)